ЗАДАЧА 6 ОПРЕДЕЛЕНИЕ СРЕДНЕВЗВЕШЕННОЙ СТОИМОСТИ КАПИТАЛА ПРЕДПРИЯТИЯ
Определите средневзвешенную стоимость капитала предприятия, если в пассиве баланса имеются следующие источники:
* заемный краткосрочный капитал в сумме 4300 ден. ед., «цена» этого источника — 24%;
* банковский кредит под 25% годовых по кредитному договору в сумме 6700 ден. ед.;
* уставный капитал в сумме 10000 ден. ед., норма дивидендов — 19%;
* нераспределенная прибыль в сумме 25000 ден. ед.;
* облигационный заем на срок 5 лет под 25% годовых. Цена реализации облигаций — 47 000 ден. ед., расходы по реализации составили 8% от номинала.
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